

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:417304-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Cyfrowe centrale telefoniczne  
2016/S 229-417304**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 206-372647)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Uniwersytet Śląski w Katowicach  
ul. Bankowa 12  
Katowice  
40-007  
Polska  
Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych, pok. 69  
Tel.: +48 323591334  
E-mail: [damian.ludwikowski@us.edu.pl](mailto:damian.ludwikowski@us.edu.pl)  
Faks: +48 323592048  
Kod NUTS: PL22A  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://dzp.us.edu.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa wraz z instalacją systemu telefonii stacjonarnej, świadczenie usług telekomunikacyjnych oraz usługi utrzymania systemu.  
Numer referencyjny: DZP.381.61.2016.DW
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
32552310
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z instalacją systemu telefonii stacjonarnej zwanego dalej „Systemem” wraz ze świadczeniem przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego usług telekomunikacyjnych, w rozumieniu ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. – Prawo telekomunikacyjne (tekst jednolity: Dz. U. z 2016 r. poz. 1489 z późn. zm.) oraz usługi utrzymania systemu. W zakresie świadczonych usług Wykonawca zobowiązany jest zapewnić łączność głosową, połączenia i usługi faksowe, połączenia do biura numerów i teleinformatyczne, połączenia do numerów alarmowych, urządzenia do realizacji wyżej wymienionych usług.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/11/2016

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 206-372647](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 06/12/2016

Czas lokalny: 9:30

Powinno być:

Data: 16/12/2016

Czas lokalny: 9:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 03/02/2017

Powinno być:

Data: 13/02/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 06/12/2016

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/12/2016

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**